B S

i

FR

HEIES

"

KT x B A
2023 LB EHEERBAELESG — LA MNE I E IR

B =
(F KB 120 549 ;X K% 4 :150 5°)
ERED:

1LARW, A5 LA TN BL AXEFTFAEELEFRALBRMLE L,

2. WARBEMN, B AN EERE, A 2B BLREMFEAEMEMEE W]
WFERE, mERS, ABREETSE, FARAMLEEZRT, B LFLFMAN, :
¥ERBELMTE, BAAKE LA,

3. ERERE , FAREREAF—FR

. E

— JEIEER A 8 INE L, BT S 43,440 &, EEMNALHAMNETR, A -TEHEE
BHEXK,

1LiBLENR ES A= {212’ -5 +6 <0} ,B={xllnx>1} W[ (ANB) = ( )
A. (e,3) B.(-—w,e)U(3, +®)
C.(-»,2]U[3,+x) D.(-w,e]U[3, +»)

2 BRI R - =1, 12 4131 = ()
A.2 B./2 C./5 D. /10

. =it (2 v ) R A S T RECH ()

10 40 70

A~ B.5S C.-5 D.-

4. BB x) = Lsin o~ Deos we(0>0) BB K RLI TR AL, 3 /() K

2
[0,a] F2AYAENE, N o HYBRMETE R N /(// )
Ao 5. (013 c (0.3 D. (0’%”] u

5. RIS R XM EPE BB MR FTE XEHEHEA P M, %ﬁﬂAi‘ﬁE)’Cﬂ:E‘Jﬁﬂ%ﬁ
IR R FUERRHEA IR (I 1 Bis). 2014 45, bfﬁﬁ*@ﬂ%ﬁ‘zﬁ%ﬁﬂ
MEREFHHE=ERG R LA F R —3it R, %ﬁﬁﬂA(ﬁﬁmF@i)) jt}fﬁiﬁdﬂ

WA K5 SR =R (E 2 FR ) , 2B 64.7 m. EEAKITIE, ge/]%4 RoL
WACE B 56 1 T(3k 8 TN) \"\\

~



KAH 48 m, KEAKAR 45.5 m;3EHEMBENRER S, KEBKAN 24 o, MHEKEAL N
SLOSHIEMBI; BB A4 T m MAEEEESESHERZ AN (SFHHE:

tan 81.95°=5.2) ( )

A.4:7 B.5:11 C.7:13 D.9:16
6. BAENAE R EHIRE () W (- %) +f(x) =0,y =f(x +1) EZRKT y BXIFR. X x < [0,1]

B SR ke [0,1], [ (k) +1 =) +11, BA = -5 M -5) = € )

2 2 V2 V2

-1+% = (§ A2 Dit1+4=

A -1 B.1+% Ct =% 5
7. B0 a =log,7,b =3In 2,c =6, M| ( )

A.a>b>c B.b>a>c C.a>c>b D.b>c>a

8. B =#R4E P-ABC 194 AT AR R O HER N 2 BHERE L ,PA=y2,H PA,PB,PC HiHi

FH. Y PC + AB B KMERT, =484 0-PAB RIIRFL R ( )
A 3 /6
A. 5 B. 5 C./6 D. >

T VRPFER - FEA 4N, BNES 55,320 55, ERNESHNETR, FSWMASEEER,
EEMEXEIF S 7, WAERNE 2 55, FEFRNFO0 9,

9. B HIBRE f(x) =+/3sin xcos x — cos’x +—%ﬂﬂ?ﬁﬂi)@£&‘ﬂi%ﬂ@ﬁ ( )
A\K——%@ﬁﬂx) B — 2R X PR

\
B. @&f( )\E[ T | b s

‘‘‘‘‘‘

Coy=f(x) +f (s + T ) K SMEH -2

D. y_[x——%y—f(x)E‘J . LI
3 /
”’5—‘ / LS AR 45 2 FU(3E 8 D)



10. &R, BRIEJT & ABCD-A,B,C\D, Wik KA 1, 53 E, F 53 5124 AD, DD, B %, R P 2

Mt B,BCC, W—m (&FAFR). & D,P// - BEF , U FHI Uk IEHHIH ( )
D, c,
A, ; B,
E)D —————— 7z
) B

A. R P WIBIE I — R4 B
B. =tk P-BEF WA N EE

C. |DPI B BUETE R 2 [%5_%

D. 5 D,P 15 BF SRR AT R ML

2 2
1. B F By SRR €5 - 15 =1(b>0) Z& AR, B F, SIHERmBERA 1,38 F,
MELKLS CHEFWXMEAIPIRT A,BHA, B ILAF, WTFHIRETEHRME ()
A XU C BB L3 /2 B. AAF\F, RyERA 1
i 1 1 _
C.AF, - BF, =10 +4 /6 D. IAF2|+|BF2|_J€+2
12. B a,b,c NIELE, THIGBIEFHME C )
A. L(logab +log,c) <log, Lo B. il +% +bc=2.2
2 2 ac bc
C.a+b+c=y2ab ++/2ac D.a” +b* +¢*=2ab +2bc —2ac

= HZEE AT 4 ME, SIS 4,320 5

13. —EBE R _E3953 5370 6 A~ ZEX L LS O3 T A E R RIS AR, X 3 R BB RS
H =TI K :

14. BAFEMRa,b HREla-bl =1 Halb, YiRa-b 5k 3a-b WIABKE, MEDH
Bk . g

15. EHOM E(1,0) HEEL x = - 1 M4, S BE.D M BHE EMEIR, T AELKx +y +4 =
0 BN, W1 STI BB/ ME R ; // 12)

16. BRENAE(O, + o0 ) EMEHS(2) WRS (x)e™ > 1, MEEf(x) " FEFE LMAR

(H“H” W) MBGH f(In x) 2x+£,f(%) Cofo M x WEMEN . (AR

: 5 5.3
—E25, 5 =23 )

LR pR-Bsi 56 3 (3 8 1)



O RRERR AR 6 /N, 370 &3 RERS PR BSRES R,

Son B,
17. (10 53) EAES {0, | W 0, =2,a,,, =
a, +%,n jﬁlﬁﬁ

(D)ic b, =ay,,, Gy, , MEBH ﬁﬁﬂ { b,,} ﬁ%thﬁﬁﬂ,
(2)32 ¢, = a, ~ o, REG [ nc, | BT n ORI T,

18. (12 43) TE8 A AABC W, N F A, B, C Fixt i85 310 a,b,c, BVA asin(C+13T—)
(1)3K tan 2

(2)sfeCos Bocos Coppy s

sin B +sin C

W///// FALER-HEERE 55 4 TU(3t 8 W)

.
= bsin —.



19. (12 43) % 31 B AR EAEFEH LW THEERE REET. 8 HEREETRRE
iR, Z A 100 £ .400 KA 1 500 K =ATE , FEEFIRKKTEREY , RESAHEEHRT T
FIEH py,p, M ps(p >0,i=1,2,3) , BRGHN B BEHE . T HERZE LAY, BliE
FREEBR—RERT AEREHEE, 4 BT T — S8 m BREW H B8, BB ZL L.
3 F 100 KA1 400 KT H , AT HEFUHEH 2 K, HLMWIBFRA B A ;X T 1 500 KA
B, EFUAEY3 K, ERERR2 KA B A EAETH =40 B (SRR
432
5’4’3
(1) ¢ TR BRI ES, K £ a5 FE#HE;

(2)EH : i py ,p, F py BUAME , 3 FH H ARG SRS B BERATEF L EHR
o3 S LS A S R

BFZ =T E SRR ¢ 5 B R T AR L.

A
\
FHCE R B 5 S T3 8 T0) \

/
~



20. (12 43) 4P, 7EDUHE4E P-ABCD | R K 4 %W, L ABC =§,Hﬂy BC ™ 5, PA =

PB=PH=25. E % PD Lt B EH 5 ABCD Bl K10 1

(1) UERA : F- PAB L ABCD;

|PE|

(2)HE pp HOE, FR P EAC 518 PAB B — T A H IE 3K {6

N
N

ONAL DESIGN w

i*ﬁ/ / LS MR- SO 5 6 T (3t 8 3T)



21, (12 49 BAWIS + 2 = 1(a>b>0) Bit A ( -1,2 ) HRAMHL SHIEZT M,V 7

a2 b2
5,5 CTEME E (T M,N) B kgy * oy = -g-.

(1) SR B B9 o 5 72 5
(2)ERPHEL x=4 EHIShE, T M PEMBAMBTERIIL, 1A 5K E,F,K tan LEPF
AR KA.

AL Bt 587 (3 8 W)




2. (123 BEREE Sf(x) = (£ -1)e™ -a.
(1)FF f(x) =2e 7,3k o FIBUETEH ;
1

(2)% 0= - Lt ZEHA(2) WFIABEH 71,20, RIE: 15y ] <5 =30

AL BB 55 8 (3 8 ;)




